



Перед судом предстанет житель г. Новгорода, обвиняемый в убийстве двух человек



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Новгорода, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, в 2017 году обвиняемый, находясь в поселке станции Войбокало Кировского района Ленинградской области, в ходе ссоры со знакомой 52-летней женщиной, нанес ей ножевое ранение, в результате которого она скончалась. С целью скрыть совершенное преступление, он отчленил части тела женщины, поместил их сумку и сбросил в водоем. В апреле 2021 года останки тела были обнаружены, извлечены из воды, а проведенные экспертизы подтвердили их принадлежность погибшей женщине.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В феврале 2021 года обвиняемый, находясь в хуторе Нижнежуравский Константиновского района Ростовской области, в ходе ссоры, нанес несколько ножевых ранений в область головы и шеи 52-летнему мужчине, с которым совместно выполнял отделочные работы в строящемся доме. Убедившись, что мужчина скончался, обвиняемый скрылся с места происшествия и был задержан сотрудниками правоохранительных органов спустя несколько дней в г. Ростове-на-Дону.

По ходатайству следователя, судом, в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершенным преступлениям. Уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1680332>